

今日天氣 27-30°C 22 2014年5月 星期四 甲午年四月廿四日

今天出版 3疊共 28版 1952年創刊 第22076號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物

香港商報官方微博 http://weibo.com/hkcdCN

深圳龍濟醫院 男科疾病久治不愈怎么办? 請到 深圳首家男科 疑難雜症診療中心

中方首辦亞信峰會 習倡亞洲新安全觀

A4

曾鈺成出剪 限時辯論明起表決

A13

供氣大單落定 中俄互信升級



中石油董事長周吉平與俄氣總裁米爾代表雙方簽署中俄東線供氣購銷合同。中國國家主席習近平和俄羅斯總統普京共同見證簽字儀式。

中俄天然氣管道示意圖



中俄天然氣馬拉松式談判

1994年 中俄簽署《供氣諒解備忘錄》... 2006年3月 中俄簽署《天然氣合作諒解備忘錄》... 2014年5月21日 中俄簽署《中俄東線天然氣購銷合同》

中俄昨在上海簽署兩國政府東線天然氣合作項目備忘錄、中俄東線供氣購銷合同兩份能源領域重要合作文件...

馬拉松式談判終結

俄總統普京此次訪華前，中俄天然氣合作問題備受關注。昨日，這一重大議題終於有了決定性進展...

中俄加強全面能源合作夥伴關係、深化全面戰略合作夥伴關係的又一重要成果...

30年供氣總值4000億美元

中石油有關負責人表示，中俄天然氣合作將加快俄羅斯遠東地區經濟社會發展和遠東地區油氣資源開發...

機密」，中俄期限為30年的天然氣供應協議總值4000億美元...

據俄傳媒報道，俄能源部長表示，中國可選擇支付最多250億美元前期費用...

輸華氣價是「商業機密」

林伯強認為，未公開價格應是考慮到俄羅斯開給中國的單價略低於歐洲...

俄羅斯藉能源合作 向東轉

中俄藉亞信峰會之機提出建立全面能源合作夥伴關係，並最終簽署天然氣購銷大單...

能源合作全產業鏈延伸

中俄前天簽署聯合聲明，提出建立全面能源合作夥伴關係，但在簽署的系列協議中沒有出現天然氣購銷大單...

董秀成指，中俄天然氣最終協議之所以遲遲未得簽署，定價機制（而非政治因素）是最主要原因...

俄羅斯加大戰略東移

「天然氣協議達成，這是一個重大突破，對於兩國能源安全和兩國關係深化都會起到重大作用」...

特稿

外力令中俄走得更近

亞信峰會昨前兩日於上海舉行，中俄兩國借這一契機向世界展示了其超過以往的友好關係...

中俄關係達歷史最好時期

是次，俄總統普京乘出席亞信峰會之機，對中國展開了為期兩天的訪問...

我把這種合作稱為兩國悠久交往史中的最好合作，也並不過分...

共同外力推動中俄走得更近

昨日，外交部發言人洪磊表示，維護好中俄關係是雙方共同的歷史責任...

首先，俄羅斯因烏克蘭問題受到西方國家孤立...

其次，從中國長遠發展需要看，中國需要更加穩定的能源供應國...

另外，兩國領導人行事風格較為接近，都具有強個性...

時評

果斷剪布合法合理利港

立法會主席曾鈺成昨日果斷剪布，立法會得以擺脫拉布魔咒而繼續運作...

過，癱瘓立法會，進而令港府和公共服務面臨被迫中止的危機...

下列職權：(一) 主持會議；(二) 決定議程，政府提出的議案須優先列入議程...

本港法律制度，法官判詞具法律地位，曾鈺成剪布的合法性不容置疑...

無止境拉布令本港付出巨大政治、經濟、民生代價，亟需早日修訂《立法會議事規則》...